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         Podgorica, 18. 11. 2015. 

 

Poštovani,  

 

u emisiji “Minut, dva” koja se emituje na TV Pink M, juče 17.11.2015. objavljen je jednostran 

i neetičan komentar činjenice da su Dnevne novine neovlašćeno objavile privatnu prepisku 

između mene i Sonje Diez, službenice Evropske komisije. 

TV Pink M je objavila sljedeću vijest: ”…Akcije za ljudska prava, Tee Gorjanc Prelević i Sonje 

Dijez iz Generalnog direktorata Evropske Komisije za proširenje, koje je procurjelo u 

javnost dobija dimenzije međunarodnog skandala. Kako pišu Dnevne novine, prepiska 

otkriva kako Tea Gorjanc preko dijela briselske administracije pokušava da se obračuna sa 

onima koji njoj ne odgovoraju, davajući instrukcije Sonji Dijez šta da pita crnogorske 

institucije, što ova, kako eksplcitno piše u prepisci, po nalogu Prelevićeve i radi. Tako Diez, 

dragoj Tei, piše da je tražila, između ostalog, od crnogorskih organa da objasne koja je bila 

pravna osnova za imenovanje Branke Lakočević za predsjednicu Upravnog suda i davanje 

diskrecionog prava Sudskom savjetu da imenuje druge kandidate, a ne one koji imaju 

najbolji rezultat. Na to Tea, dragoj Sonji, kako piše u mejlu, daje dalja uputstva šta sve da 

pita institucije, uz opasku da to bude među nama jer mora da štiti svoje izvore. U prepisci 

se pominje i Luka Perili, koji je inače ekspert Evropske komisije, a koji je učestovovao u 

izradi seta zakona o crnogorskom pravosuđu, kojega Prelevićeva kritikuje jer nije dovoljno 

na našoj strani, u odnosu na njihovu, gdje se jasno njihova strana odnosi na državu Crnu 

Goru. Ova skandalozna prepiska potvrđuje sve dosadašnje sumnje da nevladin sektor 

zloupotrebljava pozicije kako bi se politički obračunavao sa neistomišljenicima, a u slučaju 

Gorjanc i dodatni lični konflikt interesa koji sporovodi protiv pravosuđa u koji su uključeni 

i članovi njene porodice.” 
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Od urednice Informativnog programa TV Pink M, Ivane Drobnjak upućen mi je poziv da 

odgovorim na izvještavanje Dnevnih novina.  Na njen zahtjev, odgovorila sam putem SMS-a 

da ću joj poslati odgovor kad i Dnevnim novinama, što sam potom i učinila. Ipak, ništa od 

traženog odgovora, TV Pink M, nije objavila. Iznijeti su izričito negativni komentari, i uz to 

je dat vrijedonosni sud koji se ne zasniva na objektivnim i utemeljenim činjenicama. 

Smatram da je ovakvo izvještavanje u suprotnosti sa Kodeksom novinara Crne Gore shodno 

kome je TV Pink M bila dužna da prenese traženi odgovor. 

U načelu 1 Kodeksa novinara Crne Gore navodi se: “Dužnost je novinara da poštuje istinu i 

istrajno traga za njom, imajući uvijek u vidu pravo javnosti da zna i ljudsku potrebu za 

pravičnošću i humanošću.“ 

U načelu 3 navodi se: “Za novinara su činjenice neprikosnovene, a njegova obaveza je da ih 

stavlja u pravilan kontekst i onemogući njihovu zloupotrebu, bilo da se radi o tekstu, slici ili 

tonu. Glasine i pretpostavke moraju se nedvosmisleno naznačiti kao takve. Obaveza je da 

vijesti i komentar budu jasno razdvojeni.“ 

U prilogu dostavljam print screen mail-a kojim potvrđujemo da je traženi odgovor 

dostavljen redakciji TV Pink M. 

Očekujem od Vas da se izjasnite da li su u ovom slučaju po Vašem mišljenju prekršena 

navedena načela Kodeksa novinara Crne Gore i da nas obavijestite o Vašoj odluci. 

 

S poštovanjem,  

 

_________________________ 

Tea Gorjanc Prelević 

Izvršna direktorica NVO Akcija za ljudska prava 

 

 


